



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
環境保護局
Direcção dos Serviços de Protecção Ambiental

關於立法會高天賜議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢保安司司長辦公室的意見，本人對立法會2024年6月11日第632/E474/VII/GPAL/2024號公函轉來高天賜議員於2024年5月22日提出，行政長官辦公室於2024年6月12日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 低頻噪音投訴以空調通風設備為主，《噪音法》已有規管。
環境保護局會使用符合第96/2020號行政長官批示核准《聲學規定》要求的聲學測量儀器進行執法，已涵蓋低頻噪音。
- 對問題2. 保安司司長辦公室表示：當治安警察局接獲市民舉報噪音問題，派警員到場了解後，如證實存在噪音情況，將繕立通知書轉交環保局跟進。關於完善噪音規管的法律制度問題，治安警察局作為執法部門，將積極配合權限部門提供意見及建議。
環保局已設立投訴處理機制，在接獲噪音投訴後會盡快派員跟進，倘發現違法情況會依法處罰，各相關部門也會聽取社會意見持續優化執法工作。現階段沒有計劃修訂《噪音法》。
- 對問題3. 現時於澳門半島、氹仔、路氹填海區，以及路環已設置共6個環境噪聲監測站，並已定期進行環境噪聲普查以評估澳門



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
環境保護局
Direcção dos Serviços de Protecção Ambiental

整體環境噪聲狀況及變化趨勢。詳情可參閱：
<https://apps.dsapa.gov.mo/gis/index.html>。

局長
譚偉文

<signature:Signature1>

(電子簽署)